Determinare a quante moli corrispondono 150 g. di Na2 CO3 e a quanti grammi corrispondono 0,05 moli di Cu SO4
	


Prelevare 25 ml di una soluzione 15 g/l di NaOH (M.F.= 40 u.m.a.) e diluirli in un altro matraccio da 100 ml. Determinare: 

· la nuova molarità e la nuova concentrazione in g/l

· la quantità in grammi  di sostanza presente nel volume prelevato 

	


Determinare il punto di ebollizione di una soluzione ottenuta sciogliendo 50 g. di glicol etilenico (C2H5O) in 250g. di acqua. (M.F. C=12 u.m.a, M.F. O= 16 u.m.a.  M.F. H= 1 u.m.a. Keb.H2O= 0,51)
	


	


Determinare la concentrazione in g/l e la molarità di una soluzione acquosa contenuta in un matraccio da 250 ml ed ottenuta facendo reagire con acqua 23,00 g. di ossido di sodio secondo la reazione:  Na2O + H2O 
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